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A LA MESA DEL. CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Camara, se presenta la
sigulente PREGUNTA, dirigida al Gobierno para la que se sollcita respuesta
esctita.

1.- ¢,Cudles son las previsiones del Gobierno para soterrar las vias férreas a su
paso por el Poligono Sur de |a cludad de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados
Madrid, 20 de febrero del 2012

Fdo.: José Luis Centella Gémez
Diputado de U
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RESPUESTA DEL GOBIERNO

(184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO
184/2307 20/02/2012 B0
AUTOR/A: CENTELLA GOMEZ, José Luis (GIP)

RESPUESTA:

Dentro de las actuaciones foxrroviarias previstas en ¢l Ministerio de Fomento, en la ciudad
de Sevilla existen infraestructuras ferroviarlas prioritarias como son la construceién del
intercambiador de Guadaira-Pablo Olavide, el intercambiador de Pino Montano y la prolongacion
de la linea C2 hasta el barrio de Los Remedios. Bn la actualidad, y de acverdo &l principio rector
del méximo rigor econémico en la priorizacién de inversiones, no existen planes para soterrar las
vias férreas en Sevilla mds alld de lo actualmente ejecutado en las zonas de San Bernardo y El

Porvenir,

Madrid, 27 de abril de 2012
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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

Al amparo de lo establacido en el Reglamento de la Camara, se presenta la

sigulente PREGUNTA, dirigida al Gobierno para la que se solicita respuesta
escrita.

1.- ¢Cusles gon las previsiones del Gobiemo para construlr la comisaria de
policia en el Poligono Sur de la cludad de Sevilla?

Palacio del Congrese de los Diputados
Madrid, 20 de febréero del 2012

( .

Fdo.: José Luis Centella Gomez
Diputado de 1U
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RESFUESTA DEL GOBIERNO

(184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO

§84/2297 20/02/2012
AUTOR/A: CENTELLA GOMEZ, José Luis (GIP)
RESPUESTA:

Las previsiones para la construcci6n de una nueva Comisarfa de Policla, en el Poligono Sur
de Sevilla, se encuentran condicionadas, en el momento aciual, por la resolucién de la

determinacién de la parcela en que finalmente haya de edificarse y por las disponibilidades
presupuestarias existentes.

Madrid, 21 de marzo de 2012




